

PROCES VERBAL
ÎNCHEIAT AZI 20.04.2017

Ședința este deschisă de dna secretar Andrișca Nicoleta, care arată că prin Dispoziția nr. 200 din 13.04.2017 a d-lui primar, dnii consilieri au fost convocați în ședință ordinară.

Din consultarea condicii de prezență, rezultă că din cei 15 consilieri ce compun consiliul local sunt prezenți 14 consilieri, absent fiind dl. consilier Neniu Constantin.

Prin urmare, ședința este legal constituită și își poate începe lucrările.

Roagă președintele de ședință, pe dl Butucaru Sorin ca, în conformitate cu art 43 din Legea nr.215/2001, republicată, completată și modificată, să supună la vot proiectul ordinii de zi, așa cum s-a luat la cunoștință și din invitația trimisă de dna secretar aceasta fiind urmatoarea:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară pe trimestrul I 2017 al UAT Comuna Oituz, județul Bacau

Inițiat-Primar-Bodea Gheorghe

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea măsurilor pentru gospodărirea și înfrumusețarea Comunei Oituz pe anul 2017

Inițiat-Primar-Bodea Gheorghe

3. Proiect de hotărâre privind modificarea prin act adițional a contractului de concesiune nr.402/20.01.2004

Inițiat-Primar-Bodea Gheorghe

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării, prin act adițional, a contractului de concesiune nr.1265/24.04.1996

Inițiat-Primar-Bodea Gheorghe

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea scoaterii din funcțiune a unui mijloc fix din inventarul domeniului privat al Comunei Oituz în vederea casării și valorificării

Inițiat-Viceprimar-Butucaru Sorin

6.Diverse

Consultă consiliul dacă sunt și alte probleme ce nu suferă amânare, bineînțeles dacă sunt respectate prevederile art.44 din Legea nr.215/2001, republicată, completată și modificată, privind existența raportului compartimentului de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului precum și avizul comisiei de specialitate al Consiliului local.

Dna secretar arată că se propune spre dezbateră următoarele proiecte de hotărâre care îndeplinesc cerințele legale mai sus menționate :

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea unui sprijin financiar din bugetul local al comunei Oituz unor unități de cult din comuna Oituz, județul Bacau;

2.Proiect de hotărâre privind soluționarea de către Consiliul Local Oituz a plângerii prealabile înregistrată cu nr.4759/11.04.2017 împotriva Hotărârii Consiliului Local al comunei Oituz nr.31/31.03.2017 ;

Inainte de a supune la vot ordinea de zi completată se înscrie la cuvânt domnul consilier Petrișor Claudiu care precizează că în legătura cu proiectul de hotărâre privind soluționarea plângerii înaintată de către dumnealui, a solicitat completarea hotărârii nr 31/31.03.2017 privind bugetul local, cu anexă distinctă privind numărul de personal și fondul de salarii aferent. În proiectul de hotărâre inițiat este prezentat doar numarul de personal. Propune amânarea acestui proiect sau formularea unui amendament, pentru a se prezenta anexa așa cum este precizat în legea 273/2006 privind finanțele publice locale. Menționează că își susține punctul de vedere vizavi de aceasta și în cazul în care nu se va rezolva va acționa în continuare conform legii.

D-l primar Bodea Gheorghe se înscrie la cuvânt și propune retragerea de pe ordinea de zi a acestui proiect întrucât nu a fost inițiat în forma solicitată și legală deoarece dna. contabilă a avut probleme, fiind în concediu și acest proiect a fost făcut doar de către personalul de la resurse umane. Propune cu acordul d-lui consilier Petrișor Claudiu inițierea unui nou proiect de hotărâre la ședința din mai 2017, în forma solicitată.

D-na consilier juridic Lefter Larisa intervine și aduce la cunoștință că pentru retragerea acestui proiect condiția este ca domnul consilier Petrișor Claudiu să nu facă apel că nu a fost respectat termenul de a i se răspunde la plângere.

Fiind clarificate toate aceste aspecte se retrage de pe ordinea de zi proiectul de hotărâre privind soluționarea de către Consiliul Local Oituz a plângerii prealabile înregistrată cu nr.4759/11.04.2017 împotriva Hotărârii Consiliului Local al comunei Oituz nr.31/31.03.2017 ;

Fiind îndeplinite prevederile art. 44 din Legea 215/2001, republicată, completată și modificată supun spre aprobare proiectul ordinii de zi, completat și modificat.

Proiectul ordinii de zi completat și modificat se aprobă cu 14 voturi.

Dna secretară Andrisca Nicoleta roagă președintele de ședință dl Butucaru Sorin ca înainte de a intra în ordinea de zi să supună la vot procesele- verbale ale ședințelor din 23.03.2017 și 31.03.2017.

D-l consilier Petrișor Cladiu intervine și precizează că dorește o modificare în procesul verbal de la ședința extraordinară din data de 31.03.2017 deoarece nu a afirmat că suma alocată pentru UNICEF este prea mare ci a cerut clarificări în sensul repartizării acestor sume pe feluri de cheltuieli.

Întrucât nu mai sunt obiecțiuni la procesele verbale sus menționate se supun la vot cu modificările făcute și se aprobă cu 14 voturi.

SE TRECE LA PUNCTUL UNU - Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară pe trimestrul I 2017 al UAT Comuna Oituz, județul Bacau.

Se dă cuvântul dlui Ionel Ghe- președintele comisiei de specialitate, care dă citire raportului de avizare al proiectului de hotărâre , avizul fiind favorabil. Dl Ionel Ghe. menționează că nu sunt obiecțiuni în privința acestui proiect de hotărâre

Având în vedere că nu mai sunt înscrieri la cuvânt, se supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată. Acesta se aprobă cu 14 voturi.

SE TRECE LA PUNCTUL DOI - Proiect de hotărâre privind aprobarea măsurilor pentru gospodărirea și înfrumusețarea Comunei Oituz pe anul 2017.

Au cuvântul dnii consilieri Ionel Gheorghe, Gabor Marius și Floroiu Costică președinții comisiilor de specialitate pentru a prezenta raportul de avizare al proiectului de hotărâre. Rapoartele de avizare din partea celor trei comisii de specialitate sunt favorabile.

În continuare se înscrie la cuvânt domnul consilier Osoloș Ion care precizează că la acest proiect de hotărâre trebuia să existe și un raport de activitate din partea domnului Amagdei Robert -responsabil mediu.

Dl. consilier Ionel Gheorghe intervine și aduce la cunoștință că la Poiana Sărată este necesară balastarea tuturor drumurilor.

Dl. consilier Floroiu Costică se înscrie la cuvânt și aduce la cunoștință că în comisia pentru agricultură s-a propus ca toți cetățenii din zona pâraielor să curețe gunoaiile din dreptul proprietăților și să le ducă la tomberoane, iar acolo unde sunt porțiuni de pâraie care nu sunt alocate unor gospodării să fie curățate cu beneficiarii de la ajutor social, iar dumnealui va fi prezent la această acțiune.

Dl. Osoloș Ion intervine din nou și întreabă dacă a fost terminată acțiunea de distribuire a tomberoanelor către populație.

Dl. viceprimar Butucaru Sorin răspunde că mai este foarte puțin pentru finalizarea acestei acțiuni și că nu s-au distribuit tomberoanele acolo unde cetățenii nu erau acasă sau au refuzat să le primească. Se vor lua măsuri urgente pentru finalizarea acestei acțiuni.

Dl. consilier Floroiu Costică ia cuvântul și aduce la cunoștință că mașina de la salubritate nu urcă până în vârful Hățmanului.

Dl. viceprimar Butucaru Sorin îi răspunde că mașina de gunoaiie nu urcă până sus pentru că nu are posibilitatea să întoarcă acolo de aceea au fost montate în acea zonă containere pentru gunoaiie.

Se înscrie la cuvânt dl. consilier Vacaru Bogdan și întreabă dacă sancțiunile privind nerespectarea acestei hotărâri intră în obligația primăriei. Logic ar fi să intre în obligația cetățeanului.

Dl. consilier Apostu Dorel intervine și dorește să știe dacă reclamațiile din partea cetățenilor în legătură cu firma de salubritate au fost rezolvate.

Dl. viceprimar Butucaru Sorin aduce la cunoștință că s-au rezolvat toate aceste reclamații mai ales că a trecut și iarna.

Dl. consilier Petrișor Cladiu se înscrie la cuvânt și precizează că la articolul privind sancțiunile ar trebui menționat și cine aplică aceste sancțiuni.

Dl. consilier Butucaru Sorin răspunde că aceste sancțiuni vor fi aplicate de către poliția locală însă trebuie inițiat un proiect de hotărâre care să prevadă strict atribuțiile poliției locale vizavi de aceasta.

Dl. consilier Osoloș Ion afirmă că ar trebuie ca atribuții în aplicarea acestor sancțiuni să fie și în sarcina responsabilului de mediu din cadrul primăriei.

Dl. consilier Boaca Leonard se înscrie la cuvânt și aduce la cunoștință că pe raza comunei există multe clădiri care stau să cadă și ar trebui aprobată demolarea lor, fiind un real pericol.

Dl. primar Bodea Gheorghe aduce la cunoștință că există posibilitatea întocmirii procesului verbal de autodemolare de către o comisie la fața locului din partea primăriei, proces verbal care se face în prezența proprietarului și este scutit de orice taxă.

Dl. consilier Vântură Romică întreabă dacă drumul din Călcâi va mai fi făcut.

Dl. viceprimar Butucaru Sorin intervine și aduce la cunoștință că a fost respins de către PNDL acest proiect și în prezent s-a demarat această acțiune cu fonduri proprii, suntem la faza de avize.

Dl. consilier Ungureanu Vasile se înscrie la cuvânt și vrea să știe pentru a informa cetățenii dacă în zona Bâtcă vor fi construite trotuare.

Dl. primar Bodea Gheorghe aduce la cunoștință că pentru acea zonă nu a fost aprobat nici măcar PUG-ul, de troturare nici vorbă deocamdată.

Dl. consilier Ciubotaru Fănică intervine și aduce la cunoștință că ar trebui reparat podețul de la Talpă.

Dl. viceprimar Butucaru Sorin răspunde că ar trebui reparat de către gospodarul de la locuința respectivă însă cum acesta este decedat va fi reparat de către primărie în cel mai scurt timp.

Întrucât nu mai sunt înscrieri la cuvânt, se supune la vot proiectul de hotărâre având în vedere discuțiile pe marginea acestuia. Se aprobă cu 14 voturi.

SE TRECE LA PUNCTUL TREI – Proiect de hotărâre privind modificarea prin act adițional a contractului de concesiune nr.402/20.01.2004

Se dă cuvântul dlui Ionel Ghe- președintele comisiei de specialitate, care dă citire raportului de avizare al proiectului de hotărâre, avizul fiind favorabil și propune ca și ceilalți consilieri să fie de acord cu acest proiect.

Având în vedere că nu mai sunt înscrieri la cuvânt, se supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată și de aprobă cu 14 voturi.

SE TRECE LA PUNCTUL PATRU – Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării, prin act adițional, a contractului de concesiune nr.1265/24.04.1996

Are cuvântul dl consilier Ionel Gheorghe, președintele comisiei de specialitate pentru a prezenta raportul de avizare al proiectului de hotărâre. Avizul din partea comisiei de specialitate este favorabil.

Având în vedere că nu sunt înscrieri la cuvânt, se supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată și de aprobă cu 14 voturi.

Trecem la **PUNCTUL CINCI** al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea scoaterii din funcțiune a unui mijloc fix din inventarul domeniului privat al Comunei Oituz în vederea casării și valorificării.

Are cuvântul dl consilier Ionel Gheorghe, președintele comisiei de specialitate pentru a prezenta raportul de avizare al proiectului de hotărâre, avizul fiind favorabil.

Deoarece nu sunt înscrieri la cuvânt pe marginea acestui proiect de hotărâre se supune la vot în forma prezentată. Se aprobă cu 14 voturi.

Trecem la **PUNCTUL ȘASE** al ordinii de zi- Proiect de hotărâre privind aprobarea unui sprijin financiar din bugetul local al comunei Oituz unor unități de cult din comuna Oituz, județul Bacău.

Are cuvântul dl. consilier Ionel Gheorghe, președintele comisiei de specialitate pentru a prezenta raportul de avizare al proiectului de hotărâre. Dl. consilier Ionel Gheorghe aduce la cunoștință că avizul este favorabil, în cadrul comisiei fiind patru voturi pentru și unul contra din partea domnului Apostu Dorel care a prezentat un amendament.

Înainte de a trece la dezbateri pe marginea acestui proiect de hotărâre doamna secretara Andrișca Nicoleta intervine și aduce la cunoștință consiliului local ca art.2 al acestui proiect de hotărâre este ilegal deoarece documentația depusă de către Parohia Ortodoxă Hârja este incompletă, de la dosar lipsind autorizația de construire conform legii 50/1991. Acest document este prevăzut de H.G. 1470/2002 art. 14 , litera „c” și modificat de H.G. 984/2014. Tot în H.G. 1470/2002 la art. 14 alin. 2 se prevede că „ documentațiile incomplete vor putea fi completate în termen de maximum 30 de zile de la data depunerii cererii, în caz contrar acestea nu vor fi propuse pentru alocarea fondurilor solicitate”. Față de cele menționate vă rog să analizați și să dispuneți ca atare.

Dl. consilier Apostu Dorel ia cuvântul și menționează că odată cu aprobarea bugetului local au fost alocate fonduri pentru biserica romano-catolică în suma de 250.000 lei și 100.000 lei pentru biserica ortodoxă Oituz care aveau documentații depuse. Ulterior a fost depusă o documentație din partea bisericii ortodoxe Hârja.

Dl. primar Bodea Gheorghe intervine și susține că este nevoie urgent de fonduri pentru Parohia Ortodoxă Hârja, în vederea consolidării bisericii deoarece este foarte deteriorată.

Dl. consilier Apostu Dorel precizează că s-a spus că facem echitate și acum se susține altceva.

Dl. primar Bodea Gheorghe precizează că a vorbit cu părintele de la Biserica Ortodoxă Oituz și că îi va aloca fondurile necesare conform documentației la rectificarea bugetului local.

Dl. consilier Boaca Leonard arată că pe raza comunei noastre există opt biserici și ar trebui să se aloce fonduri pentru toate.

Dl. consilier Apostu Dorel se înscrie din nou la cuvânt și precizează că în anul 2016 biserica romano-catolică a depus documentație pentru alocarea din bugetul local de fonduri pentru construire grup sanitar și parcare și nu a fost aprobat deoarece era ilegal conform legislației în vigoare. Anul acesta a depus documentație pentru refacere pictură și i-au fost aprobate fonduri.

Dl. consilier Petrișor Cladiu ia cuvântul și aduce la cunoștință că referitor la ceea ce a afirmat dna. secretară, propune ca părintele de la Parohia Ortodoxă Hârja să solicite autorizație de construire pentru a completa documentația depusă.

Se propune un amendament la acest proiect de hotărâre în sensul că dacă documentația depusă de către Parohia Ortodoxă Hârja nu va fi completată conform legislației în termen de 30 zile de la data depunerii cererii **nu se va încheia contract de finanțare și ca atare nu vor fi alocate fondurile solicitate.**

Dna. consilier juridic Lefter Larisa menționează că fondurile se alocă prin hotărârea consiliului local nu prin contractul de finanțare.

Nemaifiind înscrieri la cuvânt se supune spre aprobare- Proiectul de hotărâre privind aprobarea unui sprijin financiar din bugetul local al comunei Oituz unor unități de cult din comuna Oituz, județul Bacău cu amendamentul mai sus menționat.

Se votează astfel: 9 voturi pentru și cinci abțineri:dl. consilier Osoloș Ion, dl.consilier Floroiu Costică,dl. consilier Apostu Dorel, dl. consilier Ungureanu Vasile și dl. consilier Corcoman Gheorghe.

Trecem la **PUNCTUL SAPTE** al ordinii de zi- Diverse

Dl. primar Bodea Gheorghe aduce la cunoștință că dl. consilier Petrișor Cladiu a prezentat o documentație în legătură cu drumul de la Știbor până la Peco Botezatu. Trebuie să vedem cum putem acționa cât mai urgent pentru că încă de anul trecut am afirmat că trebuie reparat acest drum, fondurile necesare le avem însă trebuie să găsim soluția cea mai bună și mai eficientă atât pentru noi ca instituție cât și pentru cetățenii care au în proprietate terenuri agricole în zona respectivă.

Dl. consilier Apostu Dorel spune că ar trebui decolmatat șanțul și puse aluviunile de o parte și de alta a acestuia, susținând că cetățenii vor fi de acord.

Dl. consilier Petrișor Cladiu precizează că a fost la fața locului și sunt zone unde nu există șanț sau este insuficient de adâncit și ca urmare apă bălțește pe terenurile cetățenilor ceea ce nu este normal.

Totodată solicită un răspuns în acest sens pentru a putea informa cetățenii din zona afectată.

Dl. primar Bodea Gheorghe aduce la cunoștință că va rezolva această problemă cât mai urgent.

Dl. consilier Floroiu Costică se înscrie la cuvânt și menționează că în zona Hățman există o țeavă de scurgere a apei ce ar trebui înlocuită cu una mai mare.

Dl. primar Bodea Gheorghe îi răspunde că acolo se va rezolva prin montarea unor profile însa trebuie făcut proiect de lucrări.

Dl. consilier Vacaru Bogdan întreba ce se întâmplă și dacă s-a rezolvat ceva în ce privește parcare de la Central.

Dl. primar Bodea Gheorghe spune că parcare este proprietatea UAT Oituz, că s-a făcut adresă la drumuri în acest sens însă nu au înțeles solicitarea noastră.

Dna. consilier juridic Lefter Larisa precizează că s-a făcut revenire la adresa respectivă întrucât am solicitat ceva și s-a înțeles altceva, precizându-ne că dacă intervenim acolo suntem pasibili de sancțiune.

Dl. consilier Boaca Leonard se înscrie la cuvânt și precizează că cetățenii din zona dumnealui solicită repararea unui podeț peste râul Oituz pentru a putea ajunge la proprietățile agricole.

Dl. viceprimar Butucaru Sorin spune că va rezolva și această problemă.

Dl. consilier Ungureanu Vasile intervine și aduce în discuție problema depozitării pe stadionul Gălățanu a materialului antiderapant în speță sarea.

Dl. viceprimar Butucaru Sorin precizează că va ridica sarea de acolo însă trebuie să găsească o locație deoarece nu o poate depozita în drum.

Înainte de a încheia lucrările ședinței, va rog să faceți propuneri pentru ordinea de zi a următoarei ședințe, care se va desfășura în ziua de 18.05.2017 și va avea ca principal punct pe ordinea de zi:

Proiect de hotărâre privind modificarea H.C.L. nr.122/2016 privind impozitele și taxele locale pentru anul fiscal 2017.

Având în vedere că s-au epuizat toate problemele de la ordinea de zi, se mulțumește pentru colaborare și se declară închise lucrările ședinței.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

Butucaru Sorin

Intocmit,
Secretar comuna
Nicoleta Andrisca